
就職実績企業対象「卒業生に関するアンケート」集計結果

１、令和4年4月入職者（本学令和4年3月卒業者）の状況について

全員在職中 31件

退職者あり 7件 38件

2、評価（10項目/４段階）

【評価結果について】

   協調性、礼儀・マナー、仕事への適応能力などは高評価。リーダーシップ能力については、今後期待されるところ。

【卒業生及び本学教育に対する要望等（フリーアンサー概要）】

調査時期 令和5年8月～9月

調査方法  調査用紙郵送・回収およびForms回答

調査件数 50件

・貴学の卒業生は、素晴らしい方達です。これからの活躍を期待しています。（食品メーカー）

回答件数（回答率） （76％）

・誠実で丁寧です。貴校の丁寧な学業への取り組みが想像できます。（保育園）

　現在、1度経験したことはきちんと覚えて取り組み、より良くする為に自分で考え行動する姿があります。（保育園）

・1年目は業務だけでなく挨拶や報連相、同僚や先輩との仕事やり取り等、社会人としての振る舞いを伝えながら過ごしてきましたが、2年目の

　も入ってきたので、より一層の成長に期待しております。（受託給食会社）

・大型急性期病院への配属になり、20人弱の管理栄養士・栄養士に囲まれながらの仕事ですが、着実に成長してくださっています。配属先に後輩

・現場の先輩達としっかりとコミュニケーションをとって仕事をしており、仕事を覚えるため努力をしっかりと出来ています。（受託給食会社）

・職場での問題点を把握し改善方法を考えることができる人財です。今後は、仕事に自信を持てるようになり、リーダーシップ能力の高い管理職

　に育つことを期待しています。（流通）

・店長昇格へ向けて、百貨店にて徹底した衛生管理や店舗運営、売上管理等を学んでおります。協力的で、トラブルにも冷静に対処しています。

　とても粘り強く、何事にも真面目に取り組んでおり、安定した接客が好評価です。（食品専門店）
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